



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

臺東分會新聞稿

發稿日期：106年02月10日

更保臺東分會委員會議 強化凝聚輔導力量

財團法人臺灣更生保護會臺東分會，今(10)日上午於福康飯店舉辦106年度第一次委員會議，會議特別選在福康飯店舉辦，除了因飯店總經理陳德勝為分會委員外，主要也是要凸顯更生保護業務推展需要社會各界支持，唯有結合社會資源運用，更生保護工作才能落實。

今日的委員會議，由臺東地檢署檢察長王文德(兼任分會榮譽主任委員)及主任委員汪志明共同主持，包括檢察署書記官長楊仁杰、檯鈺營造有限公司董事長李明義、凱旋星光酒店董事長李數姹、東和外科診所院長顏國順、龍星旅館董事長侯龍明、鄰家蒸餃負責人林錦儒、美而廉藝品負責人陳樹宏、萬達洋行鄭仕偉、利生藥局林文榮、一家餐廳劉啟聰總經理及多位委員與會。

榮譽主任委員王文德致詞時除感謝各位委員的支持外，更分享自己心境上的轉變，自從擔任檢察官起，全心在自己偵辦的檢查業務，對於更保很陌生，也因為有為數不少的更生人總是一犯再犯，讓人感覺到更生輔導的成效是否有限；但多年來因為職務調動歷練，現調任到台東擔任檢察長之後，深刻體認到更保真的能做很多事情，更生人只要能改變，就能對社會有一份貢獻，更生保護工作就宛如做功德。

主任委員汪明致詞時感性的表示，自己多年來從事警務工作，屢屢與犯罪人口打交道，當時便覺得如果能夠有機會好好教化這些犯錯的民眾，一定可以減少再犯，現在有幸在公職生涯退休後接任更生保護會主任委員，希望能發揮力量，結合社會各界資源，與更保會一起陪伴一時犯錯更生人，協助度過人生低潮，不再重蹈覆轍，順利回歸社會成為安分守己的社會棟樑。

新聞發布：助理 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

